

# 网上点餐可以要求帅哥送?

记者体验很“失望”，郑州肯德基店没有此项服务  
有人说是炒作，也有人说是微博催生的增值“情感消费”

## 过年应景的那些盆花 你是咋打发的?



一些花盆里种上了青菜。

□记者 刘怡辰 文/图

每逢过年，不少人都买花装扮厅堂增添喜气。过了节，一些应景的花草就凋零了，大家都是怎么处理的呢?

### 花死了盆留着种菜

昨日上午，记者在纬二路27号院发现花坛内堆着很多废弃的花盆，有些花盆种上了蒜苗，有的种了青菜。

在信息学院路10号院内，也有部分花盆废弃在花坛内，花盆里面有土。

“那两个是我的花盆，我准备再养些花儿。”住户刘先生称，年前买的“招财进宝”放家里增添喜气，过年回老家了，家里没暖气也没人管，初五回来时就把花给扔了，把盆和土留下准备再种点其他花。

### 花盆直接扔垃圾桶里

黄河路一家卖窗帘的商户说：“以前店内买的花一过节就冻死了，把花扔了盆留下，结果就留下一堆的盆。这两年改成寄养了。”

“每逢春节店内放假，没有空调，这些花就死了，就联系花卉市场的商家，出几百元把花寄养到他们的温室里。”一个彭姓商户说，腊月二十三送去，正月初十再拉回来，花不容易死也不浪费。而网友汉风的处理比较大咧咧：“我几乎养什么死什么，把花盆直接扔垃圾桶里了。”

“有扔花的，但不是太多。”负责打扫信息学院路10号院的保洁人员说，有些花上带有泥土，清理的时候比较费劲。

天然呆帅哥、长睫毛帅哥、带酒窝的帅哥……这不是在挑对象，是在挑外卖员。

这几天，肯德基外卖帅哥成了网上热门话题。一些女网友说，订外卖时，可以特别注明对送外卖小哥的要求，这是真的吗？郑州有没有这种情况呢？

记者 柴琳琳

### 商家回应：我们没有这项服务

“我们没有这项服务。”肯德基郑州地区的相关负责人说，他们并没有像网上传的那些服务。

“在招聘送餐员的外貌上有特别的要求吗？”

对此，该负责人称，“是按照正常标准招聘的”。

### 网友疯传：可以要求帅哥送外卖

最近网上流传一则消息：“在网上订肯德基外卖，可以要求帅哥送餐。”

昨天，记者在微博上看到，网友发的帖子都很“调戏”。网友“格子\_最近患上开学强迫症”说：长得那叫一个清秀！皮肤白白嫩嫩的，小单眼皮！手微抖地把订单交给我。我请求照相，他不假思索，声音微颤地开口：“不好意思，公司规定不能照相啊。”一听就知道已经被无数寂寞的腐女调戏过了！

在郑州上班的陈女士是80后，喜欢新潮。看到这个消息，便和同事“恶搞”起来。“在网上下过单子之后，二三十分钟后外卖餐就到了，跟要求的差不多。”

### 观点：这是增值“情感消费”

针对这种情况，有人说，这是商家炒作。也有人说，这一现象是伴随着微博的流行而出现的增值“情感消费”，好比用漂亮的包装纸给礼物穿上漂亮的“衣服”。

有人认为吃饭就是吃饭；也有人认为除了满足吃饭功能外，可附带愉悦的情感服务。指定帅哥送餐也可以增值为愉悦的“情感消费”，但这种情感服务不是色情服务。

### 延伸：男美甲师受欢迎

现在越来越多的人不止停留在物质上的需求，这种增值的“情感消费”已经延伸到各行各业。

市民小林说，现在郑州市部分美甲店里出现了男性美甲师的身影。

“我当时是在庆丰街一家美甲店做的指甲，说实话被异性握着手美甲还是第一次，一开始有些不自在，不过美甲师服务态度很好，画功也不错，并且男美甲师做得很细致、很有耐心。”

美甲店老板说，现在男美甲师俨然成了招牌，并且许多顾客认为，像男性理发师一样，男美甲师服务周到细致，更能吸引女顾客。

其实，许多用人单位在招聘中，特别是窗口行业，对外型上都有一定要求和标准，不足为奇。

### 送餐员说：一天接五六单类似要求的

郑州的肯德基外卖有这项服务吗？

昨天，记者在网订餐时，在备注一栏中专门要求帅哥送餐，必须皮肤白、眼睛大。

20分钟后，外卖送到了。但是位小眼睛、戴着眼镜的高个头送餐员。虽然长相“有差距”，但服务极好。

“我们没有这项要求，最近这种情况很多，我一天大概能接五六单提出类似要求的。”这位送餐员说，顾客的要求千奇百怪，多数都要“靓仔”、“正太”等。

“我们这里的送餐员基本上都是大学生，我也是兼职。”他说，看了微博，知道最近“调戏”KFC成风，但不觉得有什么。“只要做好应该做的事情就行。”



## 3岁女孩最大心愿是上幼儿园

妈妈患有进行性肌营养不良症，俩人靠低保生活，你能帮她圆梦吗

### 担心自己的病遗传给女儿

轻敲李君家的大门，里面传来声音：“请等会儿……”

过了大约3分钟，披着一件棉衣的李君才开了门。

看着她确实行动不便，记者搀扶着她重新回到了两米远的床上。帮她脱鞋上床，发现她穿着一双很高的高跟鞋。

“您是病人，身体不方便，穿一双平底棉拖鞋多好？”

面对记者的提问，李君无奈地笑了笑：“这就是我的病根啊，我现在脚根本不能沾地，必须穿高跟鞋，而且随着病情的加重，鞋跟是越来越高。”

拿着旁边桌子上的一大沓医院开具的化验结果，李君讲起了自己的不幸经历。

李君今年36岁。在她人生的前26年，和同龄人一样，她有着健康的身体，正常地学习和工作。然而，就在10年前，她发现自己慢慢有点喘不过气来，心率很低，每分钟只有40多次，后来慢慢发展到腿脚不能着地，下肢肌肉慢慢出现了萎缩难以行走的状况。

“那段时间，家人带着我跑了很多家医院，我的心里也很害怕，因为我妈妈也是出现这种情况去世的，怀疑家族有遗传病。”李君说，后来跑了无数的医院、做了无数次诊断化验，医

生最终确诊是进行性肌营养不良症。

得知自己患有这种疾病，李君一度绝望，因为这是一种致死的、令人逐渐失去运动功能的疾病，而且相当一部分原因来自遗传。

“确诊的时候，格格已经快一岁了，我真的好后悔啊，如果早点发现自己是这种遗传疾病，我说啥也不会生孩子了，现在我最担心的是格格会不会患有我这样的病。在我心情最不好的时候，很多人都在劝我，为了女儿，你也要好好地活下去。”李君说。

### 领到爱心救助卡过个有肉的新年

李君的小家只有10多平方米，除了一张床，几乎没有任何家具，床的旁边有一张桌子，上面摆着一些孩子的小玩具和衣服，在床边放着一个箱子，里面是一些饼干。

“随着病情加重，我有时候不能做饭，就让孩子吃饼干，平时我也只能做点汤面条，让孩子就着咸菜吃。”李君说，因为给自己看病，家中早已负债累累，她没有任何收入，和女儿俩人靠低保金生活，现在所住的这间小房子，也是政府廉租补贴的钱租来的，生活非常困难。

“我还有一个妹妹，也在尽心尽力的帮助我，为了给我治病，她也是到处借钱；为了帮我还债，她到处打工挣钱。”说起自己的亲人，李君十分感动。

“今年春节前，幸亏二七区慈善总会给我们送来了爱心救助卡，我们在爱心超市里买了一些肉和菜，才算过了一个好年，我们十分感谢社会上的好心人啊！”她很激动地说。

### 女儿想要一个芭比娃娃的文具盒

说话的时候，身边沉睡的小格格翻了一个身，李君赶紧给女儿掖了掖被子。

因为生活条件确实艰苦，李君充满了内疚地说，自己从来没有给格格买过一件新衣服。一方面，因为童装店的门前大都有台阶，她根本进不去，另一方面，也是资金的问题。因此，从小到大的，孩子的衣服和玩具都是别人给的。

“格格真的是个懂事的好孩子，现在她看起来十分健康，小小年纪的她会说‘我不碰妈妈，妈妈身体不好，一碰就会倒’。”李君说，这个月20日，格格就满3岁了，看到别的小朋友这几天都蹦蹦跳跳地上学了，格格也很想上幼儿园，想有自己的老师，还说想要一个芭比娃娃的文具盒。

但现实情况是，李君没有任何经济能力实现女儿的愿望。

“希望能有好心人来帮助孩子，实现格过上幼儿园的心愿。”李君同时还表示，如果有可能，她还想去医院为格格做个基因检测，这样才能对孩子的健康情况有个全面的了解。

昨天，是同龄孩子上幼儿园的第一天。

然而，在沙口路与农业路交叉口附近一间普通民房内，3岁女孩格格却没有如愿地背上书包，进入她最想上的幼儿园。

因为一夜的哭闹，虽然已是上午10点，躺在妈妈李君(化名)的身边，这个小女孩睡得格外香甜。

“孩子昨天一晚上都没有睡好，想要去幼儿园，想要老师。”看着女儿在睡梦中安静而漂亮的小脸蛋，李君慈爱而又充满了无限的忧虑：“如果我早点知道自己的真实病情，我就不会生下她；如果我有一点点经济能力，我就会去医院给孩子查查是不是患有这种遗传疾病。其实，格格现在真的是一个非常健康懂事的孩子，她做梦都想和同龄孩子一样，高高兴兴地去上学，可是我真是没有能力……”

2012年郑州慈善周周行活动上周通过郑州晚报征集需要帮助的困难群体，引发了社会的强烈关注，每天都有困难群体电话请求帮助。昨日，郑州慈善总会慈善周周行的工作人员和记者一行，来到了李君家。

记者 裴蕾